

Отчитались за последнее полугодие

17 июля ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» провел пресс-конференцию на тему «Итоги первого полугодия 2012 года». На встрече с журналистами присутствовали ВРИО начальника ОМВД, подполковник полиции Е.Ф. Мудровский, заместитель начальника ОМВД, подполковник внутренней службы ОВД С.В. Рожков, ИО заместителя начальника полиции по охране общественного порядка, подполковник полиции В.В. Елифанов, начальник ОГИБДД, старший лейтенант полиции Р.А. Окишев.

Руководству отдела были заданы разные вопросы, но больше всего гостей встречи интересовало, сколько автомобилистов наказано за пар-

ковку в неполюженном месте, как решается проблема брошенных машин, почему не принимаются меры административного характера к шумным компаниям, которые во дворах распивают спиртные напитки и гуляют до утра, каким образом бу-

дет проверяться исполнение федерального закона о запрете продажи пива на территории страны с 1 июля после 23.00, как полиция будет бороться с незаконными проникновениями в город (160 фактов за полгода!) и т.д. Руководство отдела ответило на вопросы собравшихся, и, кроме того, сообщило, что согласно данным главного управления внутренних дел по Свердловской области, среди отделов ОМВД, Лесной находится на 17 месте. Как заметил С.Ф. Мудровский, это положительный результат работы нашей полиции, но ей, тем не менее, есть к чему стремиться.

Соб. инф.
(Подробный отчет в следующем номере).



«02»

Ещё одна опасная свалка

Сотрудники отдела внутренних дел Лесного продолжают следственные мероприятия по поиску лиц, устроивших несанкционированную свалку ртутьсодержащих ламп в районе лыжной базы.

А на днях на территории города были обнаружены залежи экологически опасных отходов. На этот раз — в лесном массиве за поселком Горный, вдоль дороги у Карьера. Здесь неизвестными правонарушителями оставлено более трех тысяч отработанных ртутных ламп. Материалы по данному факту переданы в отдел внутрен-

них дел для установления виновных лиц и привлечения их к ответственности.

Сотрудники полиции обращаются к горожанам, если вы располагаете какой-либо информацией по данным нарушениям — немедленно звоните в дежурную часть по телефонам 02 или 3-71-75. И еще. В связи с высокой опасностью неблагоприятного воздействия ртутных паров на здоровье людей и состояние окружающей среды, экологи настоятельно рекомендуют горожанам временно не посещать указанные районы.

Соб. инф.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

4-80-03 — телефон доверия в режиме автоответчика. Анонимность гарантируется. Адрес электронной почты для обращений граждан omvd_lesnoy@mail.ru

С 9 по 15 июля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 158 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 7 — о кражах, 1 — о мошенничестве; 11 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 3 человека.

ПОБОИ

10 июля возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.116 УК РФ в отношении гражданина М., который, находясь в квартире в состоянии алкогольного опьянения, умышленно причинил телесные повреждения своему сынку.

КРАЖА

11 июля возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.158 УК РФ в отношении гражданки Р., которая после совместного с хозяином распития спиртных напитков ушла из квартиры, прихватив с собой банковскую карту с денежными средствами и пин-кодом, причинив последнему материальный ущерб.

КРАЖА с причинением значительного ущерба

12 июля возбуждено уголовное дело по п. Б ч.2 ст.158 УК РФ в отношении гражданина Х., который, находясь в квартире гражданки К., похитил норковую шубу стоимостью 120000 рублей, причинив значительный ущерб последней.

КРАЖА с проникновением в помещение

13 июля возбуждено уголовное дело по п. Б ч.2 ст.158 УК РФ в отношении гражданина А., который, находясь в гаражном массиве по ул.Уральская, незаконно проник в один из гаражей, откуда тайно похитил автомагнитолу, принадлежащую гражданину П.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС №6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 9 по 16 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 8 раз: 3 раза на срабатывание пожарной сигнализации, из них 3 раза на ФГУП «Электрохимприбор», 4 раза по ложным вызовам и 1 раз по оказанию помощи. Пожаров, в том числе природных, за данный период не произошло.

По результатам расследования пожара, который произошел 8 июля в поселке Таежный по улице Культуры, дом 12, было установлено следующее: данный дом оснащен тепловыми пожарными извещателями ИП-109 и приемно-контрольным прибором ППК ОКО-А-01 (радиомодем), который передает сигнал о срабатывании пожарной сигнализации на пульт ЦППС (центральный пункт пожарной связи). Оповещение о пожаре было получено путем нажатия кнопки ручного пожарного извещателя (ИПР-ЗСУ) одним из жильцов этого дома. Сигнал поступил на ЦППС в 20.56, пожарные подразделения прибыли на место пожара в 21.03, пожар был ликвидирован за 12 минут. Причиной пожара послужило нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Официальный ущерб составил 13868 рублей 18 копеек. Отметим, что на пульт ЦППС не поступило ни одного звонка о пожаре от жителей дома. Благодаря своевременному срабатыванию пожарной сигнализации и слаженным действиям пожарных данное происшествие обошлось без пострадавших, жертв и крупного материального ущерба.

В целях обеспечения личной безопасности при возникновении пожара в жилых домах Специальное управление ФПС №6 МЧС России рекомендует гражданам устанавливать автономные дымовые пожарные извещатели в своих квартирах.

Напоминаем, что вызвать пожарную охрану вы можете со стационарного телефона по номеру 01. С мобильного телефона — в зависимости от

оператора сотовой связи: «Мотив» — 901, 112; «Мегафон» — 112; «МТС» — 010, 112; «Билайн» — 001. Вызов по этим номерам производится бесплатно. Четко сообщите точный адрес места пожара, что горит и назовите свои имя и фамилию.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

12 июля в полицию поступило заявление от гражданки Я. о том, что ее муж ушел за грибами в лес в районе зольного поля и не вернулся. 13 июля его труп был обнаружен в лесу. Причина смерти устанавливается, материал направлен в служебный комитет прокуратуры.

13 июля поступило заявление от гражданки П., в котором она сообщила об утере банковской карты. Позже выяснилось, что с карты были сняты деньги. По данному факту было возбуждено уголовное дело, совершившее противоправное действие, установлено.

13 июля поступил материал о том, что у гражданина А. пропал автомобиль ВА3-2107. В ходе проверки выяснилось, что данный гражданин нарушил правила дорожного движения и скрылся с места преступления. Автомобиль впоследствии был отогнан на принудительную стоянку.

14 июля в ходе оперативно-розыскных мероприятий в одной из квартир п. Ис были обнаружены наркотические вещества. Сейчас они направлены на исследование. Если подтвердится, что это наркотики, лица, у которых они изъяты, будут привлечены к уголовной ответственности.

17 июля в полицию поступило заявление от гражданки П. о том, что из детского реабилитационного центра был похищен DVD-плеер. Возбуждено уголовное дело, лицо установлено.

По информации штаба отдела полиции № 31.

В горсуде

По итогам полугодия

Нижнетуринским городским судом за 1 полугодие 2012 года рассмотрено и окончено производством:

- 237 гражданских дел, из них с вынесением решения — 218;
- 78 уголовных дел, из них с вынесением приговора — 65;
- 14 административных дел, по которым 10 лиц подвергнуты административному наказанию.

— За допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений судом 1-й инстанции по уголовным и гражданским делам внесено 11 частных определений (постановлений).

Ю.Г. ШИЛЬЦЕВ, председатель Нижнетуринского горсуда.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление — в одну рубрику

№ 29 действителен

по 25 июля



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ

- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
- ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
- ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. ТУРА

- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
- ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- киоски «Роспечати»: киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
- ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
- ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 6 ПО 13 ИЮЛЯ на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 196 нарушений Правил дорожного движения, из них 5 — пешеходами. 1 водитель задержан за управление ТС в состоянии опьянения, 6 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 99 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 10 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За нарушение правил перевозки детей до 12-летнего возраста без специального детского удерживающего устройства привлечено к административной ответственности 15 водителей. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировка) 4 водителя привлечены к административной ответственности без снятия гос. регистрационных знаков в связи с тем, что водители на месте устранили неисправность (сняли покрытие с поверхности стекол). Зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, из них 9 — по причине пренебрежения мерами безопасности при движении задним ходом.

9 июля в 20.40 в районе д. №3 по ул. Сиротина несовершеннолетний водитель (2005 г.р.), двигаясь по тротуару вдоль неохраваемой стоянки, потерял равновесие, не справился с управлением и совершил наезд на припаркованный а/м Тойота Камри. Юный водитель в результате ДТП не пострадал. Автомобиль получил механические повреждения.

11 июля в 16.00 в районе дома №130 ул. Ленина несовершеннолетний велосипедист отвлекся от управления транспортным средством, обернувшись на оклик своего друга, потерял контроль за движением своего велосипеда и совершил наезд на а/м Тойота Аурус, припаркованный на неохраваемой стоянке во дворе дома №130 по ул. Ленина. В результате ДТП юный велосипедист получил ушибы, а а/м Тойота нуждается в ремонте.

14 июля в 11.55 по ул. Мамина-Сибиряка в районе дома №39 произошло ДТП. Водитель мопеда 1950 года рождения, двигаясь по ул. М.-Сибиряка в направлении ул. Ки-

рова и выполняя перестроение, не уступил дорогу автомобилю «Форд Фокус», двигавшемуся в попутном направлении без изменения направления движения, и совершил на него наезд. В результате ДТП водитель мопеда получил травмы: ЗЧМТ, СГМ, вывих левого локтевого сустава, госпитализирован в отделение травматологии ЦМСЧ-91 г. Лесного. Транспортные средства имеют механические повреждения. Водитель а/м не пострадал.

14 июля в 22.30 в районе промышленной зоны ФГУП «Комбинат ЭХП» произошло ДТП, в результате которого 3 человека пострадали. Гр. К., управляя а/м ВА3-21013 в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления ТС, не справился с управлением, в результате совершил наезд на препятствие — бетонный блок. В салоне а/м находилось 3 пассажира (все в состоянии алкогольного опьянения), двое из них несовершеннолетние: девушка 15 лет и молодой человек 16 лет. Ремнем безопасности был пристегнут только водитель ТС. Все пассажиры а/м получили переломы, ушибы, госпитализированы в травматологию ЦМСЧ-91 г. Лесного.

Н.В. ФАЙЗЕЕВА,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 9 по 15 июля на территории Нижнетуринского городского округа зафиксировано 11 ДТП, 2 из них — с пострадавшими.

9 июля в 14.00 на ул. Скорынина, рядом с магазином «Молодежный», водитель автомобиля «Митсубиси» при движении задним ходом допустил наезд на двух пешеходов. Они в данный момент находятся на амбулаторном лечении, у одного ушибленная рана губы, ушиб правого коленного сустава, у второго — ушиб правого предплечья.

15 июля в 6.00 в п. Ис по ул. Артема, дом 22, водитель автомобиля «Тойота» не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части с последующим опрокидыванием. Пассажир ТС госпитализирован в хирургическое отделение с диагнозом черепно-мозговая травма и ушиб головного мозга первой степени.

По всем фактам ДТП проводится проверка.

Н.В. ЛОПАТКОВА,
инспектор ОВ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».